
地方創生推進交付金及び地方創生加速化交付金を活用した事業の実施状況（ＫＰＩの達成状況）について（平成28年度執行分）
項目区分 総合戦略 交付対象事業の名称 交付金の種類 実績額 交付金事業におけるＫＰＩの状況 評価案

（県一次評価） （単位：円） 指標 指標値 実績値 （達成率）

基本目標１　県内にしごとをつくり、安心して働けるようにする

（１）未病産業
①未病産業の創出・育成 ★★★★ 順調に進んでいます

（２）ロボット産業
①ロボット関連産業の創出・育成 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（３）エネルギー産業
①エネルギー産業の振興 ★★★★ 順調に進んでいます

（４）観光産業

①観光産業の振興 ★★★★ 順調に進んでいます
観光立県を目指した新たな観光の
核の創出とインバウンドの戦略的
展開

地方創生加速化交付金 161,513,125
外国人旅行者の訪問
者数（暦年）

183万人 231万人 (126.2%)
KPI達成に
有効であっ
た

（５）産業創出・育成
①成長産業の創出・育成 ★★★ 概ね順調に進んでいます
②産業集積の促進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

③県内産業の成長促進 ★★★ 概ね順調に進んでいます
プロフェッショナル人材活用拠点運
営事業

地方創生加速化交付金 41,645,069
神奈川県プロ人材活
用センターにおける成
約件数

10件 29件 (290.0%)

神奈川県プロ人材活
用センターにおける相
談件数

140件 291件 (207.8%)

中小企業ＩｏＴ化推進事業 地方創生加速化交付金 38,574,022
IoTラボ（公設試）によ
るIoT化支援サービス
の利用件数

20件 47件 (235.0%)

IoT対応の製品・サー
ビスの実用化・IoT化
実現・導入件数

3件 3件 (100.0%)

中小企業デジタル試作支援事業 地方創生加速化交付金 10,489,106
デジタル設計研修（受
講者数）

5人 20人 (400.0%)

３Dプリンタを用いた試
作利用（件数）

1件 1件 (100.0%)

（６）就業の促進
①就業の促進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

基本目標２　神奈川への新しいひとの流れをつくる

（１）神奈川ライフの展開
①神奈川ライフの展開による移住・定住の促進 ★★★★ 順調に進んでいます

（２）神奈川モデルのシューケース化
①ヘルスケア・ニューフロンティアの発信 ★★★★ 順調に進んでいます

②エネルギー自立型の住宅・ビル・街の形成をめざす
神奈川の発信

★★★ 概ね順調に進んでいます

③ロボットと共生する神奈川の発信 ★★★ 概ね順調に進んでいます
（３）観光プロモーションの推進

①外国人観光客の誘致促進 ★★★★ 順調に進んでいます
富士山の自然を活かしたヘルス
ツーリズムの広域観光ルート開発
事業

地方創生加速化交付金 5,868,618
神奈川県を訪れる外
国人旅行者数

183万人 231万人 (126.2%)
KPI達成に
有効であっ
た

「忍者」のマーケティング・セールス
事業

地方創生加速化交付金 20,000,000 入込観光客数 19,200万人
19,033万人
（速報値）

(99.1%)
KPI達成に
有効であっ
た

②国内観光客の誘客促進 ★★★★ 順調に進んでいます

KPI達成に
有効であっ
た

KPI達成に
有効であっ
た

KPI達成に
有効であっ
た

参考資料 ３



項目区分 総合戦略 交付対象事業の名称 交付金の種類 実績額 交付金事業におけるＫＰＩの状況 評価案
（県一次評価） （単位：円） 指標 指標値 実績値 （達成率）

（４）地域資源を活用した魅力づくり

①県西地域活性化プロジェクトの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます
県西地域活性化プロジェクト推進
事業

地方創生推進交付金 2,484,000
県西地域２市８町にお
ける社会増減

△1,600人 △169人 (946.7%)

県西地域２市８町にお
ける入込観光客数

3,440万人

調査中
（11月実績
値把握予

定）

(-)

「県西未病観光コン
シェルジュ」講座修了
者数

280人 275人 (98.2%)

未病の戦略的エリア「未病いやし
の里」構築事業

地方創生加速化交付金 77,944,547
「未病いやしの里の
駅」の数（累計）

130施設 156施設 (120.0%)

「県西未病観光コン
シェルジュ」講座修了
者数（累計）

200人 275人 (137.5%)

②三浦半島魅力最大化プロジェクトの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます
三浦半島魅力最大化プロジェクト
推進事業

地方創生推進交付金 5,000,000
三浦半島４市１町にお
ける入込観光客数（暦
年）

3,770万人

調査中
（11月実績
値把握予

定）

(-)

三浦半島４市１町にお
ける社会増減数（暦
年）

△1,180人 △79人 (1493.6%)

地方創生加速化交付金 57,107,112 各種イベント参加者数 50,000人 96,366人 (192.7%)

③かながわシープロジェクトの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます かながわシープロジェクト推進事業
①地方創生推進交付金
②地方創生加速化交付
金

① 03,500,000
② 31,796,967

SHONAN地域（相模湾
沿岸13市町）を訪れる
年間の入込観光客数
(暦年)

7,760万人

調査中
（11月実績
値把握予

定）

(-)
KPI達成に
有効であっ
た

④マグカルの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

⑤地域のマグネットとなる魅力づくり ★★★ 概ね順調に進んでいます 宮ヶ瀬湖周辺地域ＤＭＯ推進事業 地方創生推進交付金 1,323,000
宮ヶ瀬湖周辺地域の
来訪者数

161万 155万 (96.2%)

来訪者の広域化率
（神奈川県以外来訪
者率）

27％ 27％ (100.0%)

日本遺産を核とした神奈川の歴史
文化による観光振興事業

地方創生推進交付金 3,914,260
神奈川県の入込観光
客数（暦年）

19,200万人

調査中
（11月実績
値把握予

定）

(-)

新たな観光の核づくり
地域の年間入込観光
客数（暦年）

308万人

調査中
（11月実績
値把握予

定）

(-)

県内を周遊する体験
型ツアーの企画・商品
化件数(累計)

400件 427件 (106.7%)

KPI達成に
有効であっ
た

KPI達成に
有効であっ
た

KPI達成に
有効であっ
た

KPI達成に
有効であっ
た

KPI達成に
有効であっ
た



項目区分 総合戦略 交付対象事業の名称 交付金の種類 実績額 交付金事業におけるＫＰＩの状況 評価案
（県一次評価） （単位：円） 指標 指標値 実績値 （達成率）

基本目標３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

（１）結婚から育児までの切れ目ない支援
①若い世代の経済的基盤の安定、社会的自立に向け
た支援

★★★★ 順調に進んでいます

②結婚の希望をかなえる環境づくり ★★★ 概ね順調に進んでいます
③妊娠・出産を支える社会環境の整備 ★★★ 概ね順調に進んでいます
④子育てを応援する社会の実現 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（２）男女共同参画の推進
①女性の活躍支援と男女共同参画の推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（３）働き方の改革

①多様な働き方ができる環境づくり ★★★★ 順調に進んでいます
シルバー層に向けたしごとづくり・
働き方改革等の推進(※）

地方創生加速化交付金 74,802,196
テレワーク導入モデル
事業参加企業数

16社 16社 (100.0%)
KPI達成に
有効であっ
た

基本目標４　活力と魅力あふれるまちづくりを進める

（１）健康長寿のまちづくり
①未病を治す環境づくり ★★★ 概ね順調に進んでいます

②高齢になっても活躍できる社会づくり ★★★ 概ね順調に進んでいます
シルバー層に向けたしごとづくり・
働き方改革等の推進(※）

地方創生加速化交付金 (再　掲）
シルバーベンチャー
ワークショップ等参加
者数

800名 398名 (49.7%)

シルバー創業スクー
ル受講者によるビジネ
スプラン作成件数

288件 262件 (90.9%)

シルバーベンチャーを
支援するレンタルオ
フィス設置数

3箇所 3箇所 (100.0%)

（２）持続可能な魅力あるまちづくり
①人口減少社会に対応したまちづくりの推進 ★★★★ 順調に進んでいます
②個性豊かなまちづくりの推進 ★★★★ 順調に進んでいます
③安全で安心なまちづくりの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（３）交通ネットワークの充実
①交流と連携を支える道路網の整備・活用と鉄道網の
整備など

★★★ 概ね順調に進んでいます

※注）「シルバー層に向けたしごとづくり・働き方改革等の推進」事業は基本目標３及び４の双方に位置づけて実施

KPI達成に
有効であっ
た


